

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA  
KATEDRA CÍRKEVNÍCH DĚJIN**

**POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**Název práce:** **Nástin vztahů mezi Východem a Západem do čtvrté křížové výpravy**  
**Autor práce:** **Adela Štefaníková**  
**Vedoucí práce:** **doc. ThDr. Kamila Veverková, Th.D.**

**HODNOCENÍ PRÁCE:**

<b>Obsah práce:</b>	<b>odpovídá názvu práce</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
<b>Struktura práce:</b>	<b>odpovídá tématu zcela</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
<b>Metodologie práce:</b>	<b>odpovídající</b>			
<b>Formální úprava:</b>	<b>odpovídající</b>			
<b>Citace v práci:</b>	<b>odpovídají normě</b>	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
<b>Přílohy práce:</b>	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	<b>nejsou v práci uvedeny</b>
<b>Seznam literatury:</b>	<b>odpovídá tématu</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
<b>Počet stran práce:</b>	<b>odpovídá požadavku</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci
<b>Přínos práce:</b>	velmi přínosná práce	pozitivní přínos práce	<b>standardně přínosná práce</b>	přínos nelze vymezit

**Stručné slovní zhodnocení práce:**

Bakalářská práce Adély Štefaníkové je věnována problematice vztahů mezi východem a západem včetně událostí čtvrté křížové výpravy. Autorka použila adekvátní prameny a odbornou literaturu. Práci logicky rozdělila, text je psán čtivě, styl je odpovídající kvalifikační práci. Autorka postupuje logicky a systematicky, svá tvrzení a závěry opírá o vhodně použitou odbornou literaturu a prameny, se kterými korektně pracuje. Svého úkolu se zhostila autorka velmi dobře. Snažila se o vystižení odlišného vývoje latinského západu a východní říše a postižení vzájemných vztahů v širších souvislostech (období před a po velkém schizmatu; období kruciát, pokusy o smír). Téma samotné je široké překračující tento typ kvalifikační práce a vyžadující již jistou erudici a kritický náhled při zpracování; přes tento fakt oceňuji autorčinu snahu po zvládnutí tématu. Z hlediska formálního je třeba ocenit poznámkový aparát, místy až zabíhající do marginálií v rámci vysvětlujících poznámek. Přes tuto skutečnost autorka vytvořila solidní výsledek, odpovídající požadavkům, kladeným na bakalářskou práci.

Navržené hodnocení: *výborně - velmi dobře (konečné zhodnocení a výsledek bude rozhodnutím státní komise na základě obhajoby práce)*